Colorea la opcion correcta

375 643 /19
300+50+7 537 600 +40 + 8 684 700+ 90 + 1 /91
357 486 917
362 /754 313
800 + 20 + 6 286 700 + 40 + 5 745 100 + 30+ 3 133
326 547 131

aria Olivares para Aulapt

(T, Ay

/ Bleg de recurses para la
a u O"’ elaboracién de ACIS.



Colorea la opcion correcta

961 447 /35
900 + 10 +6 691 400 +40 + 2 424 300+70+5 375
916 244 573
62/ 938 395
200 + 60 + 7 726 900+ 30+ 8 839 500 + 90 + 8 598
267 983 589

aria Olivares para Aulapt

(T, Ay

/ Bleg de recurses para la
a u O"' elaboracién de ACTS.



Colorea la opcion correcta

624 /791 963
600 + 20 + 4 462 700+10+9 971 900 +30 + 6 639
642 719 936
457 612 324
400 + 50 + 7 745 100 + 60 + 2 126 800 + 20 + 4 847
475 162 2438

aria Olivares para Aulapt

(T, Ay

/ Bleg de recurses para la
a u O"’ elaboracién de ACIS.
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